A gomb sugarat valaszthatjuk egységnyinek, mivel csak az ardnyokat kell meghatéroznunk. Egy gombszelet felszinét
a kovetkezd képlettel szamithatjuk ki:
A = 2rrm + mo?,

ahol r a gbmb sugara, ¢ a metszett kor sugara és m a gémbszelet magassaga. Esetlinkben felirhatjuk a kovetkezd
egyenletet:
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(1) 2mm + mo® + 27(2 —m) + m? = 1 4.
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Elvégezve a kijelolt miiveleteket, kapjuk, hogy 20 =1, p° = 3
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Az dbrdn lathato OAF derékszogl haromszogb6l: o> = 1 — (1 — m)?. Elvégezve a miiveleteket, és a o° = 3
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helyettesitést, az alabbi masodfoka egyenletet kapjuk: 2m? — 4m + 1 = 0, ahonnan m = T\/—; my = +2\/— ~1,7
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és mo = V2 ~ 0,2928.

Mindkét érték megfelels, a két gdmbszelet magassagit adja meg.

A nagyobbik gombszeletnek a kisebbikhez valé aranya:
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